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Протесте у Мароку организовала је група која себе назива "Покрет за промене - 20
фебруар" и којој је пошло за руком да на социјалном интернет сајту Фејсбуку придобије
19 хиљада следбеника.

  

Хиљаде демонстраната окупило се у главном граду Марока Рабату захтевајући од
краља Мухамеда да се одрекне неких од овлашћења којима располаже.

  

Извештава се да су се униформисани полицајци држали подаље од протестног скупа
који се тренутно одржава испред здања мароканског парламента.

  

Протест је организовала група која себе назива "Покрет за промене - 20 фебруар" и којој
је пошло за руком да на социјалном интернет сајту Фејсбуку придобије 19 хиљада
следбеника.

  

Јавља се и да су протести у току и у другим мароканским градовима, Казабланки и
Маракешу.

  

Аналитичари указују како је мало вероватно да ће Мароко, којим управља монарх
наклоњен реформама и чија привреда бележи постојани раст, подлећи под притиском
народног незадовољства.

  

Без мира и у Бахреину

  

Представници опозиције у Бахреину разматрају понуду за почетак дијалога са властима
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на који их је, после скоро једнонедељних протеста и сукоба у којима је било и мртвих,
позвао престолонаследник шеик Салман бин Хамад Ал-Халифа.

  

Он је у суботу наредио повлачење војске и оклопних возила са централног градског Трга
бисера у престоници Манами на којем су се у недељу и даље налазиле хиљаде
демонстраната.

  

Дописник ББЦ-ија у Манами каже да на Тргу бисера влада карневалска атмосфера.

  

Краљ Бахреина, Хамад бин Иса Ал Халифа је сину поверио улогу покретача дијалога са
опозицијом.

  

Опозициони лидер и поред тога кажу да нису спремни за разговор све док не буду
испуњени одређени услови.

  

Демонстрације у Тунису

  

Снаге безбедности у Тунису пуцале су у ваздух током окупљања десетине хиљада
демонстраната у главном граду.

  

Учесници протеста траже смену прелазне владе Мухамеда Ганушија.

  

Демонстрације у Тунису трају други дан за редом и поред владине забране јавних
окупљања после народног устанка који је довео до збацивања са власти председника
Зине ел Абидина Бен Алија.

  

Неки Тунишани се жале да нова влада није учинила довољно на утврђивању датума
нових избора те да се од окончања демонстрација није ухватила у коштац са
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безбедносним проблемима.

  

(BBC)
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